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ATA 026 DA DECIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

QUINTA LEGISLATURA, EM 30.07.2015.                                         

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às dezessete e trinta horas, reuniu-se ordinariamente a 

Câmara Municipal de Vereadores de Dilermando de Aguiar, na sede da Câmara de Vereadores de Dilermando de 

Aguiar situada na Avenida Ibicuí, S/N, CEP: 97190-000, cadastrada no CNPJ nº. 01.679.377/0001-81, com a 

presença dos Vereadores, Alan Bastianello Kroth (Presidente), Marcelo Teixeira Dotto (Secretário), Marilene Idalgo 

da Silva, Adão Escobar da Trindade, Luis Carlos Marques Severo, Jorge Alberto Pereira Saidelles, Elio Roberto 

Rocha Sarturi e Dionísia Moraes de Lima conforme constata a lista de presença. Não compareceu a sessão a 

vereadora Carla Adriana Duarte Huffel (Vice Presidente), por motivos particulares. O Presidente Alan Kroth 

declarou aberta a Vigésima Sexta Sessão Plenária ordinária do ano de dois mil e quinze. Ele saudou a presença 

de todos à sessão, agradeceu aos que acompanham a transmissão da sessão pela Rádio Municipal São-Pedrense 

às segundas-feiras às doze horas. De imediato colocou em discussão e votação a Ata da Vigésima Quinta Sessão 

Plenária Ordinária realizada em vinte e três dias de junho de dois mil e quinze. Não havendo manifestações, a 

mesma foi encaminhada a votação, restando aprovada por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente 

solicitou ao Vereador Marcelo Dotto, a leitura das correspondências recebidas durante esta semana. O Secretário 

participou ao Plenário as correspondências recebidas nesse período, sendo assim o Presidente agradeceu pela 

leitura do expediente e declarou aberto o período das comunicações. Primeiro período de 5 minutos: Primeiro a se 

pronunciar foi a Vereadora Marilene Idalgo da Silva da bancada do PT que saudou a todos e informou que 

recebeu uma ligação do Rincão do Pinheiro pedindo que ela falasse um pouco sobre a coleta de lixo no município, 

pedido que as pessoas que colocam lixo nas lixeiras coloquem em sacolas e não solto nos contêiner. A seguir 

convidou a todos para o baile do Café em São Jose da Porteirinha no dia 8 de agosto. Informou a todos que o 

prefeito determinou a compra de equipamentos para uma banda marcial que será criada no município. Com 

relação a segurança publica colocou  que o prefeito agendou uma audiência com  o promotor de justiça no dia 6 de 

agosto juntamente com o prefeito de Toropi e de São Pedro do Sul, falando principalmente sobre a falta de efetivo 

da Brigada. Segundo inscrito foi o Ver. Adão Trindade da bancada do PP que saudou a todos e falou mais uma 

vez em nome do Senhor Jose Carlos Mortari que ligou para ele ontem para reclamar da falta de iluminação no 

município, pois segundo ele esteve na prefeitura falando com o Ricardo e como Alex e sentiu que não havia muito 

interesse em atender seus pedidos e que tentaram enrolar ele dizendo que a responsabilidade não é da prefeitura 

e sim da Aesul, mas que sabe que a responsabilidade é da prefeitura sim desde que faça um projetinho para cada 

luminária nova. Informou que o senhor Jose Carlos comprou um luminária e veio ate a prefeitura pedir uma 

autorização para colocar essa luminária, mas não foi dada essa autorização e prometeram que ate final de 

setembro serão colocadas luminarias novas e consertos. Alegou ainda que esse senhor pensou em ir ate a RBS e 

ao Ministério Publico, mas achou melhor esperar e dar um voto de confiança a prefeitura, mas deixou um recado 

aos políticos que não é para aparecer na casa dele em tempos de eleição, por que vai soltar dois cachorros que 

tem em casa. Terceiro inscrito foi o Vereador Jorge Saidelles da bancada do DEM que saudou a todos e falou 

sobre as pessoas do bem e do mal e que às vezes se assusta por que, infelizmente, tem aumentado muito os do 

mal, pois vê muitos poucos elogios às pessoas e sim criticas invejosa e coisas absurdas que não se sabe de onde 

teve origem. Com relação ao projeto do plano municipal de educação alegou que sugeriu a vai continuar sugerindo 

que seja inclusa a formação dos cidadãos para que possamos ter melhores cidadãos com honestidade e 

trabalhadoras. Para finalizar alegou que o projeto nº. 011/2015 que concedeu adicional de risco aos agentes de 
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fiscalização foi um projeto muito importante por que valorizou duas pessoas que estão trabalhando para buscar 

uma melhor arrecadação para o município. Segunda parte das comunicações: Primeiro inscrito foi o Vereador 

Alan Kroth da bancada do PDT que saudou a todos e falou sobre o Programa Minha Casa Minha Vida e que será 

realizada uma reunião no dia 31 de julho no anexo para tratar desse assunto com os futuros beneficiados desse 

programa no qual serão tiradas todas as duvidas, lendo os cadastrados no programa para que venham participar 

dessa reunião. A seguir falou sobre a segurança publica, alegando que é notória a grande onda de furtos nos 

municípios da região não só em Dilermando de Aguiar e que precisamos nos unir para tentar encontrar uma 

solução, colocando que também irá participar da reunião na próxima quinta com os prefeitos da região e o 

promotor Eder de São Pedro do Sul. Alegou que com essa reunião espera que o Ministério Público, como guardião 

da Constituição, responsabilize o estado para que garanta o mínimo de segurança para a população que a cada 

dia que passa vem sofrendo com os arrombamentos e abigeatos. Segundo inscrito foi o Vereador Marcelo Dotto 

da bancada do PT que saudou a todos e informou que se atrasou por que estava pegando uma requisição de 

exame para seu filho Ângelo que nasceu na ultima segunda feira, alegando que esta feliz por ter uma família unida 

e que isso é o que mais falta nas pessoas para se tornarem cidadãos cientes do que estão fazendo no mundo. 

Com relação às luminarias alegou que tem orgulho de ser politico, pois existem políticos honestes e desonestos, 

mas se o morador não quer receber os políticos faça uma placa dizendo e não solte os cachorros e depois não 

venha reclamar também se não vai exercer o direito de votar. Alegou que existem muitas coisas que estão sendo 

feitas como as escolas, os bueiros e as estradas. Informou que cada luminária nova que é colocada pela prefeitura 

deve ser pago 12 horas de iluminação publica e por isso é que deve ter um projeto para prever a carga e demais 

itens. Com relação às pessoas do mal e do bem, informou que roubaram vinte metros de tela do campo de futebol 

próximo ao posto, e dizer que não existem pessoas do mal não é verdade, pois existe sim, exemplificando que em 

Toropi existem os banheiros públicos com papel higiênico, sabonetes e toalhas, imagina se fosse em Dilermando, 

pois seriam capaz de levar até os vasos já que existem meia dúzia de pessoas que tem espirito de porco que não 

estão nem ai e querem terminar com tudo onde vivem. ORDEM DO DIA: Requerimento nº. 009/2015 da Verª. 

Dionísia Moraes de Lima da bancada do DEM. Não havendo interessados na discussão do projeto o mesmo foi 

colocado em votação, restando aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar o Senhor Presidente 

encerrou a sessão, convocando os Vereadores e Vereadoras para a próxima Sessão Plenária Ordinária deste ano, 

a realizar-se no dia seis de agosto de dois mil e quinze, quarta-feira, às dezessete e trinta horas, na sede da 

Câmara de Vereadores. Esta sessão foi presidida pelo Vereador Alan Kroth da bancada do PDT e secretariada 

pelo Vereador Marcelo Teixeira Dotto da bancada do PT, que determinou a lavratura desta ata que, após 

aprovada, assinará juntamente com a Senhora Vice Presidente. 

 

Ver. Marcelo Teixeira Dotto                                                Ver. Alan Kroth 

 Secretário.                           Presidente 
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